

Ясельки выходят на митинг против Кондрашова

Похоже, мамы Иркутска устали ждать детские сады, обещанные мэром Виктором Кондрашовым.

18 августа возле стадиона «Труд» должен пройти **митинг**, посвященный проблеме детских садов в столице Прибайкалья. Ожидается, что выразить свою гражданскую позицию придут около 2 тысяч человек. Митингующие намерены потребовать от мэрии ежемесячные выплаты **компенсации** тем, чьи дети в возрасте от 1,5 до 3 лет не попали в дошкольные учреждения.

Родители недовольны политикой, проводимой градоначальником **Виктором Кондрашовым**. Они напоминают – с 2008 по 2012 год в городе было построено всего 3 новых детсада. Это катастрофически мало. Родители уверены, что огромные средства, выделяемые на возведение садов, можно было бы потратить на компенсации семьям.

В начале лета департамент образования Иркутска принял к исполнению президентский указ, согласно которому к 2016 году доступность детсадов для детей в возрасте от 3 до 7 лет должна составить 100%. Департамент поступил ожидаемо **прямолинейно** – начал устраивать в детсады детей старшего возраста, оставив ожидающих записи в ясли за бортом. Подобная практика вызвала **резкое недовольство** со стороны родителей.

Мэрия предпринимала несколько попыток задобрить разгневанных мам, в частности, сулила встречи с депутатами и другие «пряники». Не помогло – мамы выходят на **масштабный митинг**. Кроме того, активистки намерены направить открытое письмо мэру, в региональное правительство, а также губернатору.

Кстати, о губернаторе. **Сергей Ероценко** также подвергал критике решения мэрии отдавать предпочтение детям в возрасте от 3 до 7 лет, ущемляя тем самым младших. *«Я целиком на стороне общественности, которая выступает против такого решения»*, - категорично заявляет г-н Ероценко.

Между тем, еще весной мэр Кондрашов во всеуслышание объявил **«Детские сады будут!»**. До конца года он пообещал открыть дошкольных учреждений общей вместимостью почти на **700 мест** (в частности, речь идет о детских садах на улицах Баумана, Писарева, Алмазной и других).

Что ж, до конца 2012 года осталось чуть больше четырех месяцев. После чего общественность с полным сознанием собственной правоты сможет **спросить с мэра** Кондрашова за сделанное. И за несделанное тоже.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ДЕФИЦИТ ДЕТСКИХ САДОВ В ИРКУТСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)